

Педагогическая династия моей семьи

Педагог - это человек, от порядочности, чести, убежденности которого зависит судьба других людей, вверенных ему. Идти в такую профессию можно только с сознанием того, какую ответственность берет на себя человек, сделавший этот выбор. И когда продолжателями дела своих родителей становятся их дети, можно быть уверенным, здесь нет случая, нет ошибки, а есть полная уверенность в своих силах и правильности выбранного пути.

А началось всё так...

Мой отец, Громов Герасим Филимонович, родился 19 июня 1920 года в деревне Алеево Новоторъяльского района Марийской АССР в семье крестьянина.

Начальное образование он получил в школе при церкви, которая находилась в соседней деревне Шанер. Затем учился в Конганурской неполной средней школе Куженерского района, которую окончил в 1936 году. После окончания этой школы он поступил в Новоторъяльское педагогическое училище. 18 сентября 1939 года получил документ об окончании училища и стал учителем начальных классов. С 15 августа по 1 октября 1939 года Громов Г.Ф. работал учителем начальных классов в Манан-Мучашской неполной средней школе Ронгинского (ныне Советского) района, а с 10 декабря 1939 года до 4 января 1940 года – учителем начальных классов в Кукмаринской неполной средней школе этого же района.

4 января 1940 года Громова Г.Ф. призывают в Красную Армию, затем его сразу отправляют на фронт.

В 1959 году он снова начинает работать по своей специальности в Кукмаринской семилетней школе учителем начальных классов, а с 1977 по 1982 год он работал воспитателем в Кукмаринском пришкольном интернате.

Педагогическую династию продолжила я, Петухова (Громова) Нина Герасимовна.

В 1984 году я окончила Марийский государственный педагогический институт им.Н.К.Крупской по специальности «учитель начальных классов» и начала работать учителем начальных классов в Пибихтинской начальной школе Советского района, а с 2003 года работаю учителем начальных классов МОУ «Кукмаринская основная общеобразовательная школа».

Учительская династия продолжается...

Вопрос о том, куда пойти учиться собственной дочери, особо остро в семье не стоял. Маленькая Снежана, ещё в детстве, глядя на маму, любила играть с куклами «в школу», помогала ей «проверять» тетради. И вот после школы в 2003 году Окунева (Петухова) Снежана Борисовна поступила в Оршанский педагогический колледж РМЭ на факультет начальных классов, а в 2006 году поступила в Марийский государственный университет и стала учителем начальных классов. С 2011 года она работала учителем начальных классов в школе №16 г. Йошкар-Ола. С 2014 года работает учителем начальных классов в МОБУ «Кузнецовская СОШ» Медведевского района РМЭ.

Говорят, что учитель - это ученик, который решил остаться в школе навсегда. Пусть с течением времени меняются подходы к образованию, но мы верим, что наша династия будет иметь продолжение.



Учитель начальных классов Петухова Н.Г.